
Výlet za kolegami na Liptov 
Zástupcovia Klubu vojenských veteránov Trenčín pod vedením svojho predsedu         

plk. v.v. Ján Skybu navštívili 24. júna svojich kolegov na Liptove, Klub vojenských 

dôchodcov Liptov Liptovský Mikuláš. V priebehu celodenného spoločného stretnutia  

sa oboznámili s činnosťou tamojšieho klubu. O jeho činnosti a najnovších aktivitách 

ich zoznámil v priestoroch klubu jeho predseda plk. v.v. Peter Kramarčík, ale aj člen 

klubu a naposledy dlhoročný  náčelník vojenskej  kancelárie prezidenta Slovenskej 

republiky genpor. v.v. Marián Áč. 

Milé spoločné stretnutie vojenských dôchodcov z Trenčína a Liptova osviežilo aj 

vystúpenie folkovej skupiny. Následne vojenský historik plk. v.v. Oldřich Vaněk, ktorý 

sa špecializuje najmä na vojenské dejiny Slovenska a Liptova vo svojom pútavom 

vystúpení oboznámil hostí z Trenčína s históriou bojov o Liptovský Mikuláš počas 

druhej svetovej vojny. Práve vyše šesťtýždňové boje o centrum Liptova patrili medzi 

najťažšie na území Slovenska, ktoré zviedli príslušníci 1. Čs. armádneho zboru 

spoločne so sovietskou armádou pri oslobodzovaní. Nasledoval výlet priamo do 

priestorov pietneho areálu  Pamätníka a vojenského cintorína Háj Nicovô nad 

mestom. Vojenský historik priamo na mieste pripomenul tvrdé a krvavé boja, ktoré 

v spomínaných miestach prebiehali. Vojenskí dôchodcovia z Trenčína i Liptova si 

uctili pamiatku čs. vojakov vencami a kvetmi. Rovnako aj pri hrobe bývalého ministra 

obrany ČSSR armádneho generála Martina Dzúra či novodobého pamätníka 

píslušníkom OS SR, ktorí zahynuli v zahraničných operáciách v misách OSN, NATO 

či EÚ.      

Neďaleko evanjelického cintorína v meste si pripomenuli pri pamätníku účastníkov 

bojov v oboch svetových vojnách a priamo pri stene kostola aj všetkých padlých 

z Liptovského Mikuláša a jeho blízkeho okolia. Ako sa vyjadrili obaja predsedovia 

klubov plk. v.v. Kramarčík a plk. v.v. Skyba, vydarená návšteva ešte viac utužila 

priateľstvo a spoluprácu medzi nimi. Budúci rok zasa v úlohe hostiteľov privítajú 

Trenčania svojich kolegov z Liptova.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                              Text a foto: Jozef Žiak    


